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17 марта 2023 г.

Ruský senátor navrhl vydat zatykač „na všechny
soudce“ ICC
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Podíl

Senátor nazval rozhodnutí ICC o zatykači na Putina „cestou

k sebelikvidaci“.

Informuje portál "RBC".

Po rozhodnutí vydat zatykač na ruského prezidenta Vladimira Putina

a dětskou ombudsmanku Marii Lvovu-Belovu se Mezinárodní trestní

soud \"vydal cestou sebelikvidace,\" uvedl Andrej Klišas, předseda

výboru Rady federace pro ústavní legislativu v Telegram-kanálu.

Rozhodnutí soudu označil za absurdní.

„Zatykač ICC nemá žádný právní základ a žádný účinek. Nyní jurisdikci ICC neuznává
nejen Rusko, ale ani množství států, členů Rady bezpečnosti OSN,“ poznamenal senátor.
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V reakci na to navrhl „okamžitý zatykač na všechny ‚soudce' ICC.

Senátor Vladimir Džabarov napsal, že obecně souhlasí s názorem

svého kolegy, ale domnívá se, že ICC by se neměl sebezničit, ale „je

třeba ho zlikvidovat“.

Klišas na to odpověděl: „Bylo by lepší zlikvidovat tento ‚soud', ale bude těžké zlikvidovat
to, co neuznáváme.“

17. března vydal ICC zatykač na Putina a Marii Lvovu-Belovu. Podle

soudu jsou „pravděpodobně zodpovědní za válečný zločin nezákonné

deportace obyvatelstva (dětí) z okupovaných území Ukrajiny do

Ruské federace“ od února loňského roku. ICC plánuje tento týden

otevřít dva případy proti Rusku kvůli podezření z „únosů

ukrajinských dětí a jejich transportu do Ruska“ a „úmyslných útoků“

na civilní infrastrukturu, napsal „The New York Times“.

Prezidentův mluvčí Dmitrij Peskov reagoval slovy, že Rusko, podobně jako několik států,
neuznává jurisdikci Mezinárodního trestního soudu, takže jakákoli taková rozhodnutí jsou
„z hlediska práva nulitní“.

O tom, že rozhodnutí tohoto soudu nemá pro Moskvu žádný právní

význam, mluvila také oficiální představitelka ministerstva zahraničí

Maria Zacharova.
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